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Kelenvölgyi Hírhozó 

2022. MÁRCIUS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

Beszámolók februári eseményekről 

1. Medveles, jön-e a tavasz? – Török Zsuzsa 

Február 2: izgalommal vártam ezt a napot. Éjszaka nagy pelyhekben esett a hó és korán reggel 

még fagyott, de a nap sugarai elő - elő tűntek a rohanó felhők mögül. A találkozó a Fővárosi 

Állatkert elé volt meghirdetve 10 órára. Kelenvölgyből indultam és a hónak már csak az 

árnyékos helyeken volt nyoma, a városban pedig a pocsolyák mutatták, hogy ott is havazott. 

Negyed tizenegyig várakoztam a többiekre, majd kissé szomorúan elindultam Balu a barna 

medve „otthona” felé. Előttem kismamák és nagyszülők gyerekekkel, unokákkal rótták az utat 

és vidám csengő hangon érdeklődtek. Nagy meglepetésemre Balunál a TV-k kamerái voltak és 

riporterek kérdezték az Állatkert szóvivőjét, hogy mit jósol a medve.  Ez alatt Balu a teljesen 

árnyékos udvarában 

idegesen járkált fel s alá, 

nem volt esélye sem volt, 

hogy meglássa az árnyékát, 

mert a hegy eltakarta tőle a 

napot.  

Egy ideig még 

szórakoztattam Balut, majd 

a szibériai tigris territóriuma 

felé vettem az irányt. Ugyan 

is ő se értette, miért a nagy 

csődület és miért nem őt 

nézik. Mérgében le - fel 

rohangált. Vele szemben 

viszont a préri kutyák a 

legnagyobb nyugalommal 

pihentek és napoztak. Fóka 

hangja hívogatott, el is 

indultam felé. 

Meglepetésemre a 

jegesmedve sziklája előtt 

úszkált és arról 

panaszkodott, hogy a 

jegesmedve is medve, nem 

tehet arról, hogy neki csak 

fehér bundára futotta.  
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Eközben a jegesmedve elnyúlt a napos padkán, ő 

legalább tudott napozni. Bagoly hangja válaszolt a 

fókának, az ő otthona a jegesmedve melletti részen 

levő fán volt, de hamar álomba vonult. Csak ez a két 

fehér folt, azaz lakó emlékeztetett a télre az egész 

állatkertben. Feltűnően sok állateledeles és gondozó 

keresztezte utamat 

talán több is mint 

látogató. Délhez 

közeledve élénkült a 

látogatók száma is, sőt 

még egy gimnáziumi osztállyal is összefutottam, akiknek a tanár 

a madarak kettős légzéséről beszélt, ez ingyen oktatás volt 

számomra is. A kék kakaduk is nagy ricsajjal követelték a napi 

ellátmányukat. Lassan én is a kijárat felé vettem az irányt, 

kellemes három órát töltöttem el annak ellenére, hogy nem 

tudtam meg milyen idő vár ránk a következő hónapban hiszen 

abból már Ti sem tudtok kimaradni…….   

2. Szépkorúak tea délutánja – Török Zsuzsa 

Február 8-án megtartottuk ez évi első tea délutánunkat. Szépen kockás abrosszal terített 

asztalok, meleg tea, narancslé, zsíros kenyér és háromféle pogácsa várta az érkezőket. Lassan 

megtelt a terem, a meghirdetett időpontra már minden széket elfoglaltak a meghívottak és élénk 

eszmecserét folytattak. Most is nagy volt az 

érdeklődés így 29-en jöttünk össze. 

Köszöntük a bizalmat, hogy ebben a 

járványos időben ellátogattak hozzánk. Pár 

szóban vázoltam az időjárás „veszélyét”, 

nappali melegek viszont a reggeli hidegek 

miatt a réteges öltözködés fontosságát. A 

napi kisebb nagyobb séták fontosságát és 

gyönyörűségeit, a kertekben bújó virágok 

szépségét, sárga, fehér, kék színeit. Felhívtam a 

figyelmet a covid elleni oltások fontosságára is. 

Folytatódott a diskura, fényképek mutogatása és 

lassan egy méhkasra emlékeztetett a helyiség. Jó 

volt hallani a kellemes zümmögést. Közben a 

meglepetés süteményeket is felszolgáltuk, 

boldogi kis rózsafánk, dobálós túrós és citromos 

nápolyi is került az asztalra Zsuzsa, Szilvi és 

Margó jóvoltából.  
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Ismertettük a februári és márciusi KPK és 

KKH programokat is. Megindultak az 

asztalok közötti helycserék is, mert ott is 

találtak rég nem látott ismerőst, akivel akadt 

megbeszélni, közölni való. 

Németh Zsolt jóvoltából tisztítószerből, 

konzervből, tésztából és egyéb 

élelmiszerből készült csomagot adtunk át 

vendégeinknek és felolvastam a kísérő lapot is, 

amit eljuttattam az asztalok körül ülőkhöz is. 

Nagy örömmel nézegették a csomagtartalmát és 

köszönték, hogy gondolt rájuk. 

Jó két óra együttlét után csöndesedett a 

zümmögés lassan egyesével, kettesével elindultak 

hazafelé. 

Áprilisban találkozunk újra, addig is 

mindenkinek jó egészséget kívánok. 

3. Helytörténeti klubnap – Tábori József 

Büszkén mondhatjuk, hogy a február 17-i összejövetelünk – korábbiakhoz képest – már 

többeket vonzott, ugyanis heten voltunk.  

Megtekintettük Morvay Csöpi által hozott képeket (focisták, varroda, szüreti bál). Ismerősnek 

tűnnek, de csatoltan közre adom a személyek azonosítása céljából.  
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Átnéztük a begyűjtött emlékeket (Bősze család dokumentumai, a Mozi építési engedélye Sógor 

bácsi hagyatékából, Jobbágyi néni visszaemlékezése a Jobbágy utcáról). 

 Megbeszéltük, hogy alkalmas időpontban a Virág és Takács család részére átadunk egy - egy 

karikatúra másolatot Virág Laci és Takács Tibi bácsiról, valamint eljuttatunk egy-egy Titkos 

Pál, Takács Tibor, Virág László karikatúrát a KELEN SC részére.  A találkozókat a családdal 

Richtscheid Gabi szervezi meg. 
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Ismét felmerült a Kelenvölgyi h(Ősök) sorozatban megjelent karikatúrákról kiadandó ismertető 

helyzete. Jelenleg a “Gondolatok találkozása” kiadvány megjelentetésén fáradozunk. Majd ezt 

követheti a “Kelenvölgyi h(Ősök) kiadvány, illetve “A II. Világháború kelenvölgyi hősi 

halottjai és áldozatai emlékére” állított táblán szereplők ismertető kiadványa. 

A KPK rendrakás során előkerültek egy korábbi, Kelenvölgyről szóló kiállítás anyagai. A nívós 

tablók keretezés után a “Kelenvölgyi Helytörténeti Gyűjtemény” kiállítási anyagának állandó 

részeit képezhetik, a helyreállításhoz segítséget elfogadunk. 

Elhatároztuk      a “megmentett” Péterhegyi úti határkő újra avatását megelőző megtisztítását, 

felújítását, a Saxlehner kiállítás kelenvölgyi megszervezését, a volt keserűvíz telepi iparvágány 

és egykori – Péterhegy átvágása előtti - vasútvonal bejárását. Ez utóbbival kapcsolatban 

keresünk képeket a kettős sorompóról, annak kezelői bakterházáról, a kissorompó 

bakterházairól és a 70-es út melletti egykori vasúti épületről, ahol ma a MILE épület áll a 

helyén. 

 

Hol volt a keserűvíz telep iparvágánya? -  Sturdik Miklós nyomdokain Tábori József 

A feltett kérdés ma már majdnem a költői kérdések kategóriájába tartozik. Egykori létére talán 

még páran a kelenvölgyi idősek közül emlékeznek. A MÁV hivatalos kiadványában egykori, 

megszüntetett iparvágányok között nincs feltüntetve.  Pedig tény hogy volt, hiszen - azt 

olvashatjuk a keserű vízhez kötődő családtörténetben https://minalunk.hu/budaors/rovatok-

budaors/magazin/a-saxlehner-legenda/, hogy 

„A szállításhoz a lovas kocsik már nem feleltek meg. 1888-ban Saxlehner saját költségén 

vasútvonalat épített ki a 2,5 kilométer távolságra lévő Kelenföldi pályaudvarig.” (Ez itt 

annyiban téves, hogy a Saxlehner által kiépített szakaszt a vasúti fővonalra csatlakozás helyéig 

kell érteni. Ez lehet az említett 2,5 km.)  

Nekem személyes emlékeim között is szerepel, hiszen gyerekként…De ez másik történet. 

A gyerekkori kötődések indítottak pár éve arra, hogy rávegyem a helytörténész barátomat egy 

„nyomvonal” bejárásra. Közvetlen oka az volt, hogy felleltünk egy hivatkozást Kőérberek nevű 

vasúti megállóhely vonatkozásában Kelenföld és Budaörs között, Kelenföldtől 5 km-re. A 

MÁV hivatalos régi vasúti menetrendi anyagainál található egy utalás Kőérberekre az alábbiak 

szerint: Az 1886. áprilisi menetrendben még nem szerepel, az 1894. nyáriban már igen. Az 

1914-es menetrendben még szerepel, Kőérberek néven, az 1921. nyáriban még nem. 

Ugyancsak utalást találtunk erre a megállóra Borovszky Samu, Magyarország vármegyéi, 

Pest–Pilis-Solt-Kiskun monográfia 1910.  lapozgatása közben."...A Budapest—Komárom—

bécsi vasút Kelenföld—újszőnyi szakasza 1884. július 15-én nyílt meg. Hossza a vármegyében 

46 km és állomásai a következők: Budapest-Kelenföld, Kőérberek, Budaörs, Törökbálint, 

Torbágy és Herczeghalom. E vonalon 8 személy- és 5 gyorsvonat közlekedik mindkét 

irányban..." Ez az új információ csak tovább növelte érdeklődésünket. 

Nem tudtuk azonosítani a fizikai helyét. Előttünk volt egy egykori (MÁV?) épület képe a 

Balatoni út mellett (mai Egér út - Balatoni út kereszteződésénél). Számunkra ismeretlen szerepe 

lehetett a múltban, de azt ki kellett zárnunk, mint vasútállomást vagy megállóhelyet, mert a 

távolsági adat nem egyezik. Felmerült bennünk, hogy volt valamikor egy feltételes HÉV 

megálló a Kőérberki-patak mellett Kőérberek térségében (kb. a mai Kőérberek (Sportmax) 

villamosmegálló környékén), talán az a kérdéses vasúti megálló is?  Egykor a vasút és a HÉV 

(helyiérdekű vasút) egy kezelésben volt. Elkezdtünk kutatni, de rögtön nem jött össze.  

Persze Miki nem vágott neki készületlenül az útnak. Kibányászott valahonnan a területre 

vonatkozó városi, katonai térképeket, légifelvételt.  

https://minalunk.hu/budaors/rovatok-budaors/magazin/a-saxlehner-legenda/
https://minalunk.hu/budaors/rovatok-budaors/magazin/a-saxlehner-legenda/
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Összemérhetővé, egymásra fektethetővé tette, alakította azokat. Volt rajtuk új, megszüntetett 

egykori és mai vasúti nyomvonal. Már csak a valóságot kellett megtalálnunk hozzá, de 

szerencsére sikerült. 

Iparvágány (pausz)  

 Kőérberek térkép       Légifotó (színes) 

Az egykori iparvágány Balatoni kiágazása környékén (minden elágazásnál, hídnál) vasúti őrház volt. 

Az egyik sokáig megvolt a mai Mile irodaház helyén. 

Korábban kiadott kiadványaink -  Sturdik Miklós Kelenvölgy emlékkönyve, illetve Sturdik 

Miklós – Tábori József: Kelenvölgy az Otthonunk - bemutatják ezt az időszakot 

Kelenvölgy/Péterhegy szempontjából. A Hírhozó következő számaiban megjelenő cikksorozat 

célja a vasúti fejlesztések, változások hatásának bemutatása a vasút oldaláról 

 

4. Pilinszky est – Dobos Ibolya 

Nagy izgalommal vártam a Pilinszky estet, mert a költő-író lelke annyira mély, írásai annyira 

elgondolkodtatóak, hogy azt gondoltam, kevés embernek lesz szüksége, igénye arra, hogy a 

mostani világban ennyire mélyre merüljünk., mert ez fájdalmas lehet, amit valljuk be, nem 

szeretünk. Nos, ilyen gondolatokkal indultam ennek a rendezvénynek a szervezésekor és lám 

kishitűségemben rám cáfolt az élet. Soha nem látott gyorsasággal jöttek a regisztrációk, a KPK-

n belülről és kívülről, ami szintén nagy öröm!  
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Az előadáson több mint hetvenen voltunk, 

ami az óriási érdeklődés nagyságát jelzi, 

főleg így pandémiás időkben. 

 

Mi volt a rendezvény tematikája?  
A február 25-i estet két rövid filmrészlettel 

kezdtük, ahol interjúkat láthattunk 

Pilinszky Jánossal, aki elmagyarázta, hogy 

„az igazi gondolkodás, az a semmit sem 

gondolkodás”, mert ott kapjuk meg a 

valódi válaszokat. A költő mély hitvallást 

tett küldetéséről amikor azt mondta:” -Én 

nem akarok egyéb lenni, mint 

tanúságtevő!”  

Megláthattuk a költő személyiségét, azt a 

„világlátást” melyet meghívott előadóink 

azt hiszem hiteles módon át is adtak 

nekünk hallgatóknak. Személy szerint 

sokat gondolkodtam, milyen téma felé 

irányítsuk a fókuszt. Végül úgy döntöttem, 

hogy talán személyesebb lesz az előadás, 

ha személyes Pilinszky-érintettségünkről 

mesélünk.  

A sort én kezdtem. Fiatalon 17-18 évesen 

találkoztam Kocsis Zoltánon keresztül, -

akinek talán az egyik legnagyobb barátja 

volt a költő - Pilinszky János munkásságával. Akkor még filozofikus módon, a fiatalság teljes 

vehemenciájával közelítettem a versekhez, azt hittem mindent értek! Aztán ötven éves korom 

környékén jutottak el újból gondolatai a lelkemig. Mély megrendülés volt újra olvasni verseit, 

teljesen más értelmet nyertek. Nos, az én gondolataim közreadása után, arra voltam kíváncsi, 

hogy előadóink miképpen találkoztak a költővel, milyen 

módon, mi alapján választották ki a verseket az 

előadásukhoz? 

Meskó Bánk elmesélte, hogy az emlékév kapcsán 

merült bele újra Pilinszky munkásságába, szinte ő is 

azt érezte, amit én is, bizonyos kor felett másképp jut el 

a vers esszenciája a lelkünkhöz. Lenyűgözően hiteles 

volt az előadása, mintha maga Pilinszky ült volna - 

megfáradtan, kimerülten, lemondóan - köztünk. 

Azzal, hogy elszavalta a költő példaképeinek - például 

Vörösmartynak - versét, még erősebben mutatta be 

Pilinszky vágyakozását.  Meskó Bánk a választott 

verseket úgy kötötte össze magyarázatokkal, hogy azt 

híhettük, egy irodalomtörténet órán vagyunk a szó 

legnemesebb értelmében. Felhívta a figyelmet, hogy a 

verseket első hallásra szinte nem is lehet felfogni, azt 

kérte, amit Pilinszky is, többször olvassuk el, ízlelgessük 

a sorokat, aztán ha mondandója van számunkra, mint a 

bomba úgyis becsapódik lelkünk legmélyebb bugyraiba.  
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Az „Intelem” az „Egyenes labirintus”, de akár a háborús „Harbach 1944” és a „Francia 

fogoly” versek, azt a férfias érzelemvilágot mutatták meg, melyet nem láthattunk az arc - álarc? 

- mögött.  

Átéreztük azt a lelki forradalmat, háborút és halált mely egy férfinál a külvilág számára 

láthatatlan, szinte hallottuk Bánk tolmácsolásán keresztül a megfagyott könnyek éles 

koppanását. Versei között néhány másodperc szünetet hagyott, de a mozdulatlanságot mindenki 

érezte a levegőben, a megfagyott levegőben, a kővé vált érzelemben!  

Talán jó is volt, hogy Ster Erika kizökkentett bennünket, ebből a dimenzióból! Erika 

elmesélte, ő annyira elkötelezettje volt Pilinszkynek, hogy elhatározta létrehozza, 

megszervezi az Országos Pilinszky Szavalóversenyt, melyet 2019-ben el is indított nagy 

sikerrel. Az ő választása Pilinszky érzelmesebb, vagy mondhatnánk szenvedélyesebb oldalát 

mutatta be. Érdekes volt hallani női oldalról és azon gondolkodtam miközben hallgattam Erikát, 

hogy vajon mit szólna a költő? Ezt gondolta, így gondolta?  Érdekes kérdés, érdemes elolvasni 

a választott verseket és belegondolni férfi, illetve női szemmel! A „Panasz”, az „Örökkön 

Örökké” és az „Azt hiszem” verseknél   Pilinszky a létezés poklába vetett ember imáját véste 

papírra. Talán a legszebb pillanatokat az alábbi sorokjelentették számunkra: „Végeérhetetlen 

zokogok veled, ahogy szorításod egyre hevesebb, ahogy ölelésem egyre szorosabb, egyre 

boldogabb és boldogtalanabb”  

Baráth Zsófia Radnóti Díjas előadóművész személyes, szülei révén családi érintettségéről 

beszélt Pilinszkyvel kapcsolatosan. Zsófia a költő édesanyjához fűződő verseiből válogatott. 

Megdöbbentő és mélyen megrázó volt Zsófia előadásában, ahogy a szikár, erős, ám pesszimista 

férfi a lélek gyermeki segélykiáltásával fordul elvesztett anyjához „Anya, anya ebben a 

sivatagban, mért hagytál itt, ebben a sivatagban?” 

A rendezvény meglepetés vendége volt, Bagó Annamária, -a Litea könyvesbolt-szalon 

tulajdonosa - aki meglepte a fellépő művészeket az Irodalmi Magazin „Pilinszky” számával, 

ráadásul a közönség is vehetett az ünnepi példányokból. Az est azt gondolom mindenkire nagy 

hatással volt, ezt a hosszú taps és a sok-sok gratuláció jelezte. Gazdagodtunk, köszönet a csodás 

előadásért Baráth Zsófiának, Ster Erikának és Meskó Bánknak! 

 

Pilinszky est – egy „kívülálló” szemével - Nagy Gyöngyi Napsugár Kelenvölgyben a Kék tó 

partjáról: 

„Érdekes érzések kavarogtak bennem, mikor Ibolyától hallottam az estről. Jó tudni rólam, nem nagyon 

rajongtam az irodalomért, talán az általános iskolás sok-sok kötelező dolga miatt. Olvasni nagyon 

szeretek, bár nemfeltéten verseket. Eljött az est hete, izgalmas érzések bukkantak fel az esttel 

kapcsolatban, még pénteken is ott voltam, hogy mi lenne a nagyobb hozzájárulás az életemhez, ha 

elmennék, vagy ha nem ☺ Végül úgy döntöttem, hogy ott a helyem, egy jó kis sétával indult az este, 

ahogy odaértem az a kedvesség, szeretet, befogadás, ami fogadott a térben, és nemcsak Ibolya részéről, 

egyszerűen lenyűgöző volt. Aztán elindult a program, bemutatkoztak az előadók, Baráth Zsófia, Ster 

Erika és Meskó Bánk. Bánk volt, akinek a szemüvegén keresztül kaphattam betekintést előszőr Pilinszky 

nézőpontjai, versei rejtelmeibe. Hihetetlenül elképesztő tudásával, elmélyült irodalmi ismereti 

hátterével egyszerűen magával ragadott. Arra invitált, már az előadás közben, hogy otthon 

mindenképpen olvassam el újra és újra ismételgette, hogy biztos el ne felejtsem ☺ Én szeretem megélni 

a pillanatot, ott ahol történik, a jelenben, az események energiájával menni, lenni és befogadni. 

Tudomásom szerint Pilinszky „szűz” voltam, bár Erikától megtudhattam azt is, hogy Kocsis Zoltánhoz 

(akivel anno még a kenyérsütőgép rejtelmeivel is ismerkedtünk) sokat járt, és miután elég közel lakom 

Kocsishoz, így lehet láthattam nem is egyszer a költőt vele. Erika és Zsófi is elkápráztatott a lényükkel, 

előadásukkal, az általuk választott verseikkel. Hálásan köszönöm, hogy ott lehettem, részese lehettem 

ennek a nem mindennapi élménynek. „ 

 



9 
 

5. KPK jelmezes farsangi est - Pintericsné Gulyás Zsuzsanna 
Nagyon vártuk a farsangi mulatságot., régi hagyomány ez a Kepokban. A pandémia ellenére 40 

fős volt a vidám csapatunk. A talpalávalót ismét Pántya Gábor szolgáltatta. Észre lehetett venni, 

hogy a pandémia alatt is gyakorolt, hiszen sok jó zenét játszott. 

A vacsoránk is kiváló volt a Bazsalikom étterem ajánlatával: Cordon bleu hasábburgonyával, 

káposztasaláta és lekváros piskóta kocka. A vacsi után bőven leugráltuk a felvett kalóriákat. Jó 

hangulatban táncoltunk éjjel egyig.  

Örülök, hogy többen is jelmezbe öltöztünk, hiszen a farsang erről is szól. 

Török Zsuzsi kedves jelmeze aranyos méhecskeként zümmögött a tavaszi virágok körül, még 

mézet is gyűjtött. 

Két kedves szomszédasszony nénike " Matilda és Amálka" is 

volt közöttünk - Pál Marika 

és Firgi Margó - akik 

mindig félreértették 

egymást. Tökéletes 

humorral jól szórakoztattak 

minket. Egy indiai 

Maharadzsa - Kiss Laci - is 

idetévedt az első feleség 

Maharánival, - Cseri Juli -

akiket szintén sok humorral 

áldott meg lebonyolító 

Allah. Ugyan megszegték 

az alkoholtilalmat, de 

ilyenkor lehet 

fogyasztani! 

Dreiszinger 

Andikánk is 

többször szurkodta 

a Gyurit a kis hüvelyű kardjával, mint kalóz. A 

cowboyunk Csilla is mindenkit lelőtt a coltjával. Volt 

egy ZÖLD ruhás - Bernáth Ági -, aki még nagyon éretlen 

volt, hogy meddig az a jövő titka!?  

 

100 évig is érdemes élni, hisz kedves versével 

bebizonyította az idős néni személyében Firgi Margó.  

" Uram az életet Te adod, 

Úgy veszed el amint akarod. 

Nem is zavarlak többet Téged, 

Ne vedd komolyan, amit kérek, 

Csak beszélni vágytam véled." 

 

Bálintné személyében, egy nagyon elegáns éjszakai táncosnő 
mutatkozott be, aki nappal fodrászként dolgozik, a saját maga által 

készített csodálatos frizurával, s most charlestont táncolt. 
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 Lehel Gyuri és Évi Magfuzio / Makkfuzió jelmezt öltve 

egész éjjel ropták a táncot. A jelmezesek közül megjelent egy 

megerőszakolt, 

gyermekének apát kereső 

kismama is, 

személyemben, aki 

buzdította a jelenlevőket a 

tejfakasztó bulira is, sok 

sok poénnal.  
Végül a részeges Pista 

bácsi - Pekár Évi - is 

roppant jó tanácsokkal 

látott el bennünket. 

Szlogenje: Pia mindig legyen veletek! Többször 

figyelmeztetett minket erre. Be is tartottuk! Szinte belénk 

ivódott minden intelme. 

Göndör Zsuzsi is megjelent speciális álarcban, mint 

Göndör Zsuzsi. Jakab Árpi is éltette magát a megszokott 

fejdíszében. Részt vett egy csilingelős sapkás bohóc is, aki 

Cserveny Lajos 

volt. 

A jelmezversenyt 

a résztvevők 

szavazatai alapján 

a zsűri döntése 

szerint Pekár Évi 

nyerte, nemcsak a 

jelmezével, 

hanem humoros 

előadásával 

együtt. A legtöbb 

szavazatot 

kapottak között 

még Török Zsuzsi méhecskéje Firgi Margit élni vágyó Öreg 

nénije, valamint Kiss Laci és Juli indiai párosa volt. 

A szokásos tombola is volt bőven, el is fogyott az összes 

szelvény. Apróbb nagyobb ajándékokat lehetett nyerni hangos kiáltásokkal, hogy a "mi 

asztalunk" nyerte. A főnyeremény Dobos Ibolya javaslatára egy NAGY FITYISZ volt. 

A jelmezversenylebonyolítását és a szavazatok összesítését Koós Andris és Zsuzsi vállalta. 

Köszönjük nekik. Szinte tradíció a finom csörögefánk házi baracklekvárral, amivel minden 

évben az Aradszki házaspár kedveskedik a résztvevőknek. Köszönet érte. Nagyon köszönjük a 

sok sok fáradozást a szervezőknek, a lebonyolítóknak. 

Nagyon jó buli volt, de be kell fejeznem, mert elfolyt a magzatvíz, GYÜN A GYERÖK! 
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A hangulat érzékeltetésére még pár kép és az elhangzott produkciók: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amálka, és a szomszéd asszonya, a süket Matild: 

Amálka: Csókolom Matildkám 

Matild: Csóka ül a fán? 

A: Nem ül ott senki csak Köszöntem. 

M: Köszörültél jányom. Mit köszörültél? 

A: A maga fülét, hogy amit mondok még hallja. 

M: Kik haltak meg?  
A: Maga biztosan nem, mert itt van velem szembe. 

M: Ki van szerelembe? 

A.: Biztosan nem maga, mert ki hallgatná azt a balga fülét? 

M: Barátfülét, azt főztél jányom hozzál már, mert úgy szeretem. 

A: Szereti maga a barátot füle nélkül is. Barátot azt hozok. Hozzak? 

M: Hozzál jányom, de sokat majd beosztom, 

 Minden nap csak kettőt fogyasztok el. 

A: Elfogyasztja azt maga egyszerre is, amilyen jó étvágya van! 

M: Éjszaka van? De hiszen süt a nap! 

A: Süt magára éjszaka is nem csak délben. 

M: Meghívsz ebédre?      

A: Majd, ha az égből forint pottyan. 

M: Ebédre ponty van? Az is jó, ha más nincs. 

A: Azt meghiszem, hogy jó volna magának a potya. 

M: Megfialt a koca? Hány fia lett? 

A: Óh! Hogy mért állok én magával szóba! 

M: Kész lett a szoba? Akkor oda vársz ebédre?  
A: Nem oda, hanem a misére! 

M: Haragszol a Misire? Hát mit tett jányom? 

A: No én megyek, mert maga engem megbolondít! 

M: Mara megbolondult? De sajnálom szegényt. 

A: Jaj a fejem! No Isten áldja. / elmegy/ 

M: Minek megy az iskolába? Na de jól elbeszélgettünk!!!!!! 

Isten áldja! 
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  Tervezett programok 

márc. 4. péntek 18:30 Retro tánc 

márc. 5. szombat 11:00 Zenede gyerekeknek 

márc. 06. vasárnap 17:00 

Nőnapi köszöntő műsor Straub Dezső közreműködésével a 

KKH-ban. KKH-KPK közös program. (előzetes jelentkezés 

szükséges a területfelelősöknél) 

márc. 8. kedd 13:30 
Nőnapi Polgármesteri köszöntő a KKH-ban (előzetes 

regisztráció szükséges a Közösségi Házban) 

márc. 13. vasárnap 17:00 Közgyűlés / Ünnepi megemlékezés 

márc. 18. péntek 18:30 Retro tánc 

márc. 19 szombat 18:00-24:00 Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫ 

ápr. 1. péntek 18:30 Retro tánc 

ápr. 12. kedd 14.00-18:00 Szépkorúak Klubja / Teadélután 

Pista bácsi: Pekár Éva előadásában 

„Vörösbort ittam az este… „(énekelve bejön, üveg a kezében) 

Kadarka ne bántsd a Pista bácsit. Pista bácsi jó ember! (körül néz) 

A párom meg ne tudja hol vagyok! Fáj ám a sodrófa. 

A GPS szerint itt ivó van. Igaz, nem tudtam követni egyenesen. 

Ahogy látom azért itt is van ivó. 

Te ki vagy?  - (kérdezi egy ott ülőtől) Mert én már kivagyok!   

Sokat ittam, de ugye nem látszik?  Tartom magam! 

Mindig valamihez! Most egy szinthez… 

 Naponta legalább egy usqve két literhez.  

Nehéz kimondani ezt az usq…izét! 

„Korcsmárosné aranyvirág ide a legjobbik borát”.  

Hű, de művelt vagyok!  

Azt mondják, hogy érzékeny is vagyok.  Laktóz! 

Ezért kerülöm ám a tejet! Helyette jöhet a sör, mert a komlóra nem vagyok érzékeny. 

Most inni kell – sok a beszéd, a párom is sokszor mondja! 

Na, ebből elég! 

„Száz forintnak ötven a fele, egye meg a fészkes fekete fene.” 

(Énekelve, dülöngélve kitántorog. Majd visszafordul) Ácsi! 

Ha nem tévedek köztetek van valami spiné, valamilyen faragó! 

R- betűvel kezdődik, de nem jut eszembe. 

Ő ismer engem, bizony ám, írt egy verset „Borbarát címmel, ami rólam szól.  

Ugye milyen híres vagyok? 

Erre inni kell! Pia mindig legyen veletek! Szevasztok. 

(Majd dalra fakad) 

„Cintányéros cudar világ igyunk egy kortyocskát. „ 

Hű, ha...! Most már kettő zenész látok! 

Na sietek! Várnak a DETOX-ban! 
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MEGHÍVÓ 

a Kelenvölgyi Polgárok Köre  

tisztelettel meghívja Önt, mint tagot a Kelenvölgyi 
Közösségi Házban 2022. 03.13.-án (vas.) 17.00 

órakor tartandó 

ÉVES KÖZGYŰLÉSÉRE 

 

Napirend 

0. Levezető elnők, jegyzőkönyv vezető, Szavazatszedő Bizottság 
megválasztása.  
    Szavazóképesség megállapítása 
    Szavazás külön-külön. 
1. Az Elnök és a Vezetőség beszámolója a 2021. évi tevékenységről, az éves 
pénzügyi 
    gazdálkodás jóváhagyása 
    Szavazás 
2. A 2022. év pénzügyi/gazdasági tervének elfogadása 
3. A 2022. év munkatervének tárgyalása és elfogadása 
    Szavazás 
4. Előterjesztés a 2021. évi „Kelenvölgyért” díj odaítélésére 
    Szavazás 

    5. Egyebek 

         Elnökjelölés helyzete, javaslat beterjesztése, választás 

         Utódlási kérdések 

Minden egyesületi tag szíves és pontos megjelenésére számít a  
KPK vezetősége 

Megjegyzések:  

• A közgyűlési beszámoló anyaga (pénzügyi beszámoló nélkül) megjelent a 
Kelenvölgyi Hírhozó 2022. februári külön számában, illeteve olvasó 
példányok eljuttatásra kerültek az elektronikusan nem kommunikáló tagok 
részére 

• Szavazóképtelenség esetén külön közgyűlést kell tartanunk.  

• Eredményes közgyűlést követően koccintást tartunk a KPK székházában  
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 Luigi konyhája  - Cserveny Lajos rovata  
 

Tarja fejes káposzta ágyon 

Történt, hogy Anna recepteket, sütiket böngészve találta ezt a leírást egy amerikai oldalon. 

Mivel nincs új a nap alatt, lehet, hogy közületek valaki csinált már hasonlót. De lényeg a lényeg 

kipróbáltam. Nem annyira jött be. Fólia nélkül a káposzta széle megégett, a hús nem sült meg 

igazán, de az ötlet jónak tűnt. 

Hozzávalók:     

1 közepes fej káposzta 

4 szelet tarja 

2 paradicsom 

4 ek tejföl 

2 ek mustár (lehetőleg dijoni) 

Só, színes bors 

10 dkg sajt lehetőleg ízes, füstölt 

Alu fólia 

Vágjunk a káposztából 4 db. 15-20 cm-es, kb. hüvelykujjnyi vastag szeletet, sózzuk, borsozzuk 

mindkét oldalát. A leváló levélrészt is tartsuk meg, a fólia majd összetartja. A tarja szeleteket 

sózzuk, borsozzuk és tegyük félre. A tejfölt keverjük össze a mustárral. Alu fóliából vájunk 4 

négyzet alakú darabot. Forró serpenyőben kevés olajon, 2 percig a káposzta egyik, majd a másik 

oldalát pirítsuk meg és helyezzük a fólia közepébe. Ezután pirítsuk meg a hús mindkét oldalát. 

Közben a tejfölös keverék 2/3-ával kenjük be a káposztákat. Helyezzük rá a tarja szeleteket és 

a maradék tejfölt kenjük rá. Végül 2-3 vékony szelet paradicsomot is tegyünk a tetejére. Az 

alufólia 2-2 sarkát összefogva, majd az oldalakat is lezárva helyezzük a sütőbe. 160 fokon kb. 

40 percig süssük. A fóliát nem megbontva villával szúrjuk meg a húst, ha puha, a fóliát kibontva 

megszórjuk a sajttal a tetejét és 5-10 percre visszatesszük a sütőbe. Ellenkező esetben süssük 

még 5-10 percig. Köret nem szükséges hozzá. Ha friss petrezselyemmel megszórjuk, még 

ízletesebb lesz. (mirelit is lehet.) Én a cserszegi fűszeres bort ajánlom hozzá. 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  

https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozossegihaz/ 
https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar 
https://kelensuli.hu 

www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https:/www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 
Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
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